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Egy gyertya lángja még nem
tűz, de benne van a melegség ígé-
rete. Két égő gyertya még nem vi-
lágosság, de magában hordozza
a fény győzelmének üzenetét.
három gyertya még nem a meg-
érkezés, de már sugallja, hogy a
remény születőben van. négy ad-
venti gyertya lobogása a várako-
zás végét jelzi, a Karácsony
eljövetelét, a Megváltó születését.

Az adventi koszorú négy
gyertyájának világossága jelzi,
hogy nem vagyunk reményte-
lenségben magunkra hagyva és
kiszolgáltatva a sötétségnek
többé ebben a világban, mert
eljön a Karácsony.

Kicsi és nagy egyaránt várja.
A gyerekek sok ajándékot, a fel-
nőttek pihenést, nyugalmat re-
mélnek tőle. Még ha nem is
világos mindenki számára
egyértelműen az ünnep üze-
nete, akkor is valami szelíd,
nyugodt érzés árad belőle. Va-
lami, ami manapság egyre rit-
kább dolog: a szeretet. Az érzés,
mely egymáshoz vezet bennün-
ket, megbocsátást hoz a harag
helyébe, alázattá változtatja a
büszkeséget, örömmé a keserű-

séget, békességbe fordítja a há-
borúságot, száműzi a bűnt, bá-
natot, aggódást és a gondokat,
és amely visszahozza az ember-
séget egyre inkább széteső, kö-
zömbössé váló világunkba.

A Karácsony a család ünnepe
is. Boldogság hatja át, mert
együtt lehetünk, egymásra mo-
solyoghatunk, és mert tudjuk: a
fa alá az ajándékok mellé min-
denki csomagolt egy picit az
odaadásából, ragaszkodásából,
tiszteletéből. Ilyenkor meg-
gyújtjuk a gyertyákat és meg-
emlékezünk azokról, akik már
nem lehetnek velünk.

Őrizzünk meg ebből a hangu-
latból egy kicsit a jövő év hét-
köznapjaira is. Merítsünk belőle,
ha nehezebb időszakot élünk, és
adjunk másoknak is, mert ettől
lehet könnyebb, boldogabb a lé-
tünk.

Ezekkel a gondolatokkal, és
Ron Cristian útravalójával kívá-
nok minden tarnaörsi lakosnak
áldott, békés Karácsonyt, és bol-
dog újévet!

„higgy a szívedben és saját jó-
ságodban, mert ha így teszel,
mások is ezekben fognak hinni.
higgy a csodában, mert teli van
vele az élet. de ami a legfonto-
sabb, hogy higgy önmagadban,
mert odabenn a lelkedben rejtő-
zik a csoda, a remény, a szeretet
és a holnap álmai.”

alMádI János
polgármester

Juhász Gyula:
Karácsony felé
szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 
a szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben. 

…Bizalmas szívvel járom a világot, 
s amit az élet vágott, 
Beheggesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben. 

…És valahol csak kétkedő beszédet 
hallok, szomorún nézek, 
a kis Jézuska itt van a közelben, 
legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 
s ne csak így decemberben. 
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az év legmeghittebb, legben-
sőségesebb időszakát éljük.
Mindennapjainkat áthatja
advent.

Juhász Gyula ezt így fogal-
mazta meg: „a szeretetnek
csillagára nézek, megszáll egy
titkos, gyönyörű igézet, ilyen-
kor decemberben.”

Óvodánk célja a családi
ünnep előkészítése, az erre való
ráhangolódás. Egész évben
jelen van mindennapjainkban,
de a december hónap kiemelt
fontosságú. Ez sajátos lelki fo-
lyamat, hisz a felnőttek nyitot-
tabbá válnak, a gyermekek
„csoda várása” erősödik.

A december hónap a számve-
tés ideje az életünkben. Advent
négy hetében megtapasztaljuk,
hogy honnan indultunk, hol
tartunk. Az advent szó jelen-
tése: eljövetel. Adventkor Krisz-
tus születésére készülünk. Ez a
várakozás ideje, a megváltónak
a születése. 

Ilyenkor az adventi időben
mindenkinek szüksége lenne
arra, hogy kívülről nézze dol-
gait: merre halad az élete, hol
tart. Ha nagy a lárma, zaj körü-
löttünk, nem fogjuk észrevenni
a legfontosabb történéseket. A
csendben rátalálunk belső rez-
düléseinkre. 

Advent időszakában a Te-
remtő négy különleges an-
gyalt küld a Földre, minden
vasárnap egyet, egészen Kará-
csonyig. Mindegyik angyal
céllal érkezik és mindegyik-

nek van égi küldetése. A négy
gyertya a reményt, a szerete-
tet, örömöt és a békét szimbo-
lizálja.

Az adventi ünnepkör meg-
nyitása óvodánk életében nagy
hangsúlyt kap. Szorgalmasan
díszítjük a csoportszobákat, a
folyosókat. Elkészítjük az ad-
venti koszsorúinkat, ilyenkor
beszélgetéseink során megta-
nítjuk gyermekeinknek ennek
az ünnepnek a valódi jelentő-
ségét. 

Mikulás várás közben a
CO-OP Star Zrt. pályázatára
lelkesen gyűjtöttük a COOP
emblémákat és készítettünk
adventi naptárt. Sajnos nem
nyertünk, de a pályamunkán-
kat elismerő köszöntőlevéllel
jutalmazták. Közben folya-
matosan figyeltük a többi pá-
lyázati kiírásokat, így találtuk

meg a Koronás CukorOvi
2019 pályázatot, illetve az
Astis bababolt pályázatait. Bí-
zunk a pozitív elbírálásban.

December 6-án megérkezik a
Mikulás. December 13-án a
szülőkkel közösen karácsonyo-
zunk. Versekkel, dalokkal, tán-
cokkal, pásztorjátékkal és a
Lóca együttes interaktív kon-
certjével készülünk az ünnepre,
amely fölemel és bátorít minket. 

A karácsonyi örömhír arra
hív bennünket, hogy hagyjuk
magunk mögött a hamis, káro-
sodott és kicsinyes dolgokat az
életünkből, ne csak a fogyasz-
tásról, a terített asztalról, a fa alá
kerülő ajándékokról szóljon. 

Legyen a megbékélés, kibé-
külés és a szeretet ünnepe.

Wass albert: az erdők könyve
című művéből idézve kívánok
mindenkinek áldott, békés, bol-
dog karácsonyi ünnepeket és örö-
mökben gazdag új évet:

Folytatás a 3. oldalon.
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az októberi helyhatósági választásokat követően október 28-
án alakuló ülést tartott a roma nemzetiségi önkormányzat, ok-
tóber 29-én pedig a tarnaörsi települési önkormányzat.

A nemzetiségi önkormányzat elnökévé Lőcsei József, alelnö-
kévé Lőcsei János került megválasztásra. A három fős nemze-
tiségi önkormányzat tagja még Urbán János Károlyné.

A hét tagú települési önkormányzatba Almádi János polgár-
mester mellett hat képviselő került be:

Bendó Ferenc, Gunics Zsolt, Kaszab Ferenc, Király Attila, Lő-
csei József, Ózsvári Béla.

A képviselő testület alpolgármesternek Gunics Zsolt képvi-
selőt választotta, mint a polgármester általános helyettesét.

Szintén megválasztásra került a három fős ügyrendi bizott-
ság, melynek tagjai Bendó Ferenc, Kaszab Ferenc, Lőcsei Jó-
zsef.

A Tarnaörsi Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti felépí-
tésében változás nem történt, az ügyintézés továbbra is a ko-
rábban megszokott módon történik.

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy  mostanában
több jelzés érkezett a Hivatal felé, melyben csalókra figyelmez-
tettek. A csalók a gázszolgáltató munkatársainak adták ki ma-
gukat, és műszaki felülvizsgálatra, illetve javításra hivatkozva
pénzt kértek elsősorban idős emberektől.

A közműszolgáltatók (gáz, víz, elektromos, kéményseprő)
munkatársai mindig arcképes igazolvánnyal igazolják magukat,
illetve ellenőrzés esetén általában bejelentik a Hivatal felé a te-
vékenységüket. Készpénzzel, a helyszínen történő kifizetés ké-
rése esetén mindenki gyanakodjon, és ne fizessen, illetve egyéb
gyanús esetben értesítse hozzátartozóját vagy a Hivatalt.

A Hivatal év végi munkarendje szerint december 23 (hétfő)
munkanap, utána a következő munkanap december 30 (szintén
hétfő), december 31 (kedd) majd január 2 (csütörtök).

Tarnaörsi Közös Önkormányzati hivatal minden munkatársa
nevében is kívánok Boldog, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet
mindenkinek!

dr. BuGyI CsaBa BÉla
jegyző

anTal áGnEs
intézményvezető

a Tarnaörsi Közös
Önkormányzati hivatal tájékoztatója

adVEnTI  KÖszÖnTŐ



Folytatás a 2. oldalról.
„Az angyal pedig látta,

hogy szép az erdő, és elindult,
hogy megkeresse három tár-
sát: a Jóság angyalát, a Szeretet
angyalát és a Békesség angya-
lát.

- Gyertek - mondta nekik -,
az erdő majd megnyitja az em-
berek szívét, és ti elhelyezheti-
tek benne a magatok kincseit.

Bevitte őket az erdő mé-
lyébe, ott is a legszebb tisz-
tásra, amit azóta is Angyalok
Tisztásának neveznek. Ott
megpihentek és várták az em-
bereket.

Jött az első.
De hiába daloltak a mada-

rak, hiába virágoztak a vi-
rágok, hiába suttogtak a fák,

és hiába mesélte legszebb me-
séit a forrás: az ember nem lá-
tott meg és nem hallott meg
mindebből semmit. Fejszét
fogott, levágott egy fát, és el-
ment vele. Szíve nem nyílt
meg egyetlen pillanatra se.
Rontó-ember volt.

Az angyalok nagyon elszo-
morodtak, amikor látták,
hogy hiába szép az erdő, a
rontó-ember nem látott meg
belőle semmit. Megsiratták a
szerencsétlent, amikor el-
ment, zárt szívvel, hidegen. Ez
volt az első harmat a földön.
Az estéli harmat. Angyalok
könnye.

Aztán jött a második
ember. Jött, de ő sem látott
meg semmit az erdőből.
Vakon és süketen haladt a
maga útján, fejét lehajtva
hordta, és száraz rőzsét gyűj-
tött. Száraz ágakat keresett
csupán az élő, csodaszép er-
dőben. Az ő szíve se nyílha-

tott meg. Jött és elment. Gyűj-
tőember volt, közönyös
ember. Az angyalok megsirat-
ták őt is, még jobban, mint az
elsőt. És ez volt az erdőn a
második harmat. A hajnali
harmat.

Búsan álltak az angyalok a
tisztás közepén, és sírtak. Si-
ratták az embereket, akik nem
látják meg a szépet. Sírtak a
fák is, sírt a szellő, a virágok
és a tündérkék a virágokban.
A patak is sírt, a csönd is sírt.

És ekkor jött a harmadik
ember. Jött, megállt a tisztás
széliben, és meghallotta sírni
az erdőt. Meglátta a virágokat,
a fákat. Meghallotta a cser-
melyt. És halkan mondta:

- Istenem, milyen szép...
És abban a pillanatban le-

hullt a szívéről egy nagy rozs-
dás lakat.

Akkor kelt a nap. Kacagó su-
garai aranycsikón nyargalták
végig a fák tetejét. Szempillantás

alatt felszáradt a harmat, szét-
foszlottak a ködök. Ragyogott a
kék ég, csillogtak a fűszálak. Egy
sárgarigó felröppent a legmaga-
sabb fenyő tetejére, és vidámat
füttyentett.

És erre egyszerre megszólalt
minden madár. Kacagtak a vi-
rágok, és kacagott a patak.
Tündérek táncoltak a fák alatt,
bukfencet vetettek örömükben
a manók. A szellő megcsiklan-
dozta a fák leveleit, és fent a
sziklán tavaszillatú madárda-
lokat énekelt a visszhang.

- Milyen szép! - mondta
még egyszer az ember.

Az angyalok pedig odalép-
tek hozzá, egyenként, lábujj-
hegyen és nyitott szívébe
beletették a kincseket. A jósá-
got, a szeretetet és a békessé-
get. Magasan fönt, az égben,
fehér felhőtutajon a Jóisten
ült, maga. Bárányfelhőket pö-
fékelt nagy kék pipájából, és
alámosolygott a földre.”
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a 2019/2020-as tanévet 192
tanuló és 26 munkavállaló
kezdte meg a Tarnaörsi álta-
lános Iskolában. az évnyitó
ünnepséget már hagyományo-
san az iskolába lépő elsősök
tartották. a korszerű iskola-
épületben minden feltétel adott
a tanulás megkezdésére, me-
lyet a hosszú nyári szünet után
már minden gyerek várt.

A tankönyveket minden ta-
nuló ingyenesen kapta. A szü-
lők beszerezték a tanuláshoz
szükséges tanszereket, felsze-
reléseket. A gyerekeknek az
önkormányzat kedvezményes
étkezést biztosít. 

A tanítási órák mellett, még
szeptemberben minden osz-
tály gyalogtúrán vett részt a
faluban (Kápolna, Halas-tó.
Vak Bottyán Emlékhely). Az
október a Zenei világnap
megünneplésével kezdődött. 

Az intézményvezető mun-
káját tanfelügyeleti eljárás ke-
retében ellenőrizték és
értékelték az Oktatási Hivatal
szakértői. Az iskola 5 éven-
kénti intézményi átfogó ellen-
őrzése november elején
történt. Mindkét eljárás során
kiemelték az intézményben
végzett magas szintű felzár-
kóztató munkát, mely a tanu-
lók egyéni igényeire szabott. 

Két pedagógus is eredmé-
nyesen teljesítette a pedagó-
gusok minősítési eljárásának
pedagógus II. fokozatát, így

már a tantestület 55 %-a ma-
gasabb besorolással rendel-
kezik.

Már hagyomány, hogy az
„Adventtől Karácsonyig” pro-
jekt keretében az alsó és felső
tagozatos osztályok közösen
gyújtják meg az Adventi ko-
szorú gyertyáit, és közös mű-
sort készítenek a december
19-én tartandó karácsonyi
ünnepségre.

Az Erzsébet karácsony
program keretében több mint
40 alsós kedvezményesen vesz
részt a Fővárosi Nagycirkusz
előadásán.

A tanítási év első féléve
2020. január 24-ig tart. Az
elektronikus naplóból ki-
nyomtatott első félévi értéke-
léseket január 31-ig kapják
meg a tanulók.

A Lázár Ervin Program ke-
retében minden osztály évente
egyszer ingyen színházi, tánc-
vagy cirkuszi előadáson vehet
részt. Terveink között szerepel
még az EFOP 3.1.5 pályázat-
hoz kapcsolódóan egy mozilá-
togatás. A Bozsik program
tavaszi fordulóján szeretnénk
eredményesen szerepelni.

A közelgő téli szünet alkalmat
ad az esztendőben elvégzett
munka értékelésére, a pihenés
erőt ad az új év feladatainak
eredményes elvégzéséhez.

Merjünk karácsonykor mi
magunk ajándékká válni!

/Böjte Csaba/ 
Boldog Ünnepet kívánunk

az általános iskolások nevében
MIndEnKInEK!
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a Tarnaörsi általános Iskola hírei

BaloGh JózsEF
intézményvezető



Karácsony közeledtével külö-
nösen fontos, hogy a nehéz sorsú
emberek, családok felé fordul-
junk. Egész év folyamán, de kü-
lönösképpen az év utolsó két
hónapjában készülünk a kará-
csonyra a szeretet ünnepére. az
idén is az előző évekhez hason-
lóan gyűjtést szervezünk. az ösz-
szegyűlt adományok elsődleges
célcsoportja azok a gyermekes
családok, akik nem engedhetik
meg maguknak, hogy ajándéko-
kat vásároljanak gyermekeik-
nek. Ez a gyűjtés a község
„cipősdoboz” akciója. Elmond-
hatom, hogy a kezdeményezés
évről évre sikeresebb, és ezáltal
minél több gyermeknek tudunk
mosolyt csalni az arcára. 

Az ajándékokat helyben a
szolgálatnál csomagoljuk,
minél díszesebbre, mert a
gyermekek szeretik a csili-
vili dolgokat. 

A csomagok kiosztásakor
szoktuk kérni, hogy tegyék
majd  a karácsonyfa alá, de jól
tudjuk azt úgy sem bírják ki,
mert mihelyst kilépünk a ház-
ból már bontják is. A gyer-
mek tiszta tekintete, és öröme
évről évre feltölt, hogy igenis
érdemes gyűjteni, mert ezzel
örömet okozunk, s az adomá-
nyozók összefogásával közös-
séget kovácsolunk.

Sok ilyen csomagot voltam
már szerencsés átadni a gyer-
mekeknek, viszont egy kisfiú
öröme egész életemre a lel-
kembe égett. 

Már pontosan nem tudom
idézni őt, de valami ilyesmit
mondott: „Ezt tényleg nekem
hoztátok, ezt tényleg az enyém
csak az enyém, tényleg? „ Egy
sötét, hideg, teljesen ingersze-
gény környezetbe, vittünk
neki egy kis időre, fényt, me-
legséget és örömet.  Hogy mi-
lyen érzés volt ez nekünk
segítőknek- körülírhatatlan.

Ebben az évben december
13-ig várom az adományokat
a családsegítő szolgálatnál,
hogy az idén is tudjunk adni
ajándékokat a rászoruló gyer-
mekeknek.

A felnőtt lakosságot ebben az
évben már több alkalommal
tudtuk segíteni adományokkal
ez többnyire ruhaadomány.

A karácsonyi ünnepkört az
idén december 1-én advent
első vasárnapján kezdtük el. A
szent misét követően az adventi
koszorú megszentelésére került
sor. A község polgármestere
Almádi János köszöntötte a
falu lakosságát, majd az általá-
nos iskolások megható műsora
után, megvendégeltük a jelen-
lévő embereket, kürtöskalács-
csal, süteményekkel, zsíros
kenyérrel, forró teával és borral.

A karácsonyi fénybe és
díszletbe öltöztetett környe-
zet látványa lelket gyönyör-
ködtető volt. Ezt az érzést
már csak az emberek nagy-
számú részvétele és a köztük
áradó szeretet tette még meg-
hittebbé. 

Ezt követően várjuk a Mi-
kulást, majd december 11-én
az idén alakuló Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat szerve-
zésével kerül sor Jótékonysági
estre a helyi templomunkban,

mely bevételével a rászoruló
családokat szeretné segíteni.

A község önkormányzata a
faluban élő minden háztartást
megajándékoz karácsonyi cso-
magjával.

Az intézmények karácsonyi
műsorát az óvoda kezdi, és az
általános iskola zárja. A gyer-
mekek december 23-án kez-
dik meg jól megérdemelt téli
szünetüket. Kívánok nekik
tartalmas pihenést és boldog
Jézuska várást.

December 21-én az Önkor-
mányzat jóvoltából kerül
megrendezésre a templo-
munkban a karácsonyi es-
tünk, melyre szeretettel
várjuk az érdeklődőket.

Ezúton előre is szeretném
megköszönni a felajánlott ado-
mányokat és remélem, hogy
minél több nélkülöző gyer-
meknek tudjuk szebbé tenni a
karácsonyát.

Tarnaörs Község családsegí-
tőjeként kívánok a falu összes
lakosának nagyon kellemes
meghitt karácsonyi ünnepe-
ket, őrizzék meg a család egy-
ségét, összetartását, és neveljék
gyermekeiket szeretetben, a
legnagyobb odafigyeléssel.

a gyermekek úgy éreznek, 
ítélnek és cselekednek, 

miként azt azoktól látják, 
akiket szeretnek és megbe-

csülnek...” 
(dr. Wlassics Gyula)
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lŐCsEI anIKó
családsegítő

Családsegítő és
Gyermekjóléti szolgálat



a településen működő szö-
vöde hosszú évekig biztosított
munkát a helybéli lányok, asz-
szonyok számára, ahol torontáli
szőnyegeket készítettek. sajnos,
a 90-es évek közepére végleg
megszűnt a szövés a faluban,
ezért tartjuk nagyon fontosnak,
hogy a gyerekek megismerjék
nagyanyáik, dédanyáik mun-
káját, a szövés mesterségét.

Erre a tevékenységre kivá-
lóan alkalmas hely a könyvtár,
ahol a gyerekek megtanulják
használni a szövőkeretet, mi-

közben tovább szőjük a mese
fonalát is. A szövés vastag fo-
nalból azonnali sikerélmény.

Gyorsan elkészülnek a mun-
kák. Nagy örömet szerez a
gyerekeknek. A szövés, mint

művészetterápiás technika, a
munkára, kitartásra nevelés
fontos eszköze.
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Meseszövés – szőnyegszövés 
Könyvtári hagyományőrző kézműves foglalkozások a Községi Könyvtárban

Gulyás zsuzsa
könyvtáros

a Községi Könyvtár
számok tükrében
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a naptári év végéhez köze-
ledve megérint mindenkit a
karácsony varázsa, ez a titkok-
kal övezett megható időszak.

Tarnaörs ismét ünneplőbe
öltözött, a karácsonyi fények
hangulata megváltoztatta fa-
lunkat. A fényekbe öltözött ott-
honok és utcák emlékeztetnek
bennünket a ránk bízott ha-
gyományra, a fény tradíciójára.

A csillagászati tél december
21-én kezdődik. Ezen a napon a
Nap, mintha megállna az égi pá-
lyáján.  Ekkor van a legrövidebb
nap és a leghosszabb éjszaka is.
Ekkor van a legnagyobb szükség
a világosságra, amit minden
földi erővel segíteni kell. Ebben
az „álló időben” négy nap telik
el, majd december 25-én szüle-
tik meg az új fény, és a nappalok
ismét hosszabbak lesznek, a vi-
lágosság legyőzi a sötétséget, hi-
szen napról napra több lesz a
világosság körülöttünk.

A magyar hagyományban a
karácsony időszaka erősen
kötődik a téli napfordulóhoz.
Ahhoz a naphoz, amikor a
leghosszabb az éjszaka, és leg-
rövidebb a nappal.

Valószínűleg ennek az idő-
nek az ősi magyar neve „kara

csun” volt. A „kara” feketét,
míg a „csun” fordulást jelent. 

Nem véletlen, hogy minden
ősi nép emlékezetében él a Nap-
forduló ünnepe, a Fény ünnepe. 

A magyar tradícióban a téli
napforduló volt a kerecsen só-
lyom röptetésének a napja. A
sólyom az eurázsiai pusztá-
kon élő népek és egyben a
magyarság fénymadara. Ő az,
aki legközelebb repül a Nap-
hoz, üzenetközvetítő Ég és
Föld között. 

A téli napfordulón való röp-
tetése segítette az elgyengült
Napot az égi pályáján a felemel-
kedésben. Ez volt az égen fe-
hérlő erejét vesztett Napnak az
újjászületését segítő szertartás. 

A téli napforduló ünnepével,
a kerecsensólyom röptetésével
járt együtt a tűztisztelet szer-
tartása, a szent tűz gyújtása.

Különleges energiával ren-
delkezik a Fény születésének
a napja. Ahogyan a fény, úgy
mi is újjászületünk ezen a
napon. Ilyenkor érzékenyebb
a lelkünk, a mélyen elrejtett
vagy elfojtott érzések köny-
nyebben törhetnek a felszínre,
örömöt, bánatot intenzíveb-
ben élhetjük meg ezen a kü-
lönleges napon. 

Gondolatok
a téli napfordulóról

Forrás: 
https://sokszinuvidek.24.hu/eletmod/2018/12/21/teli-napfor-
dulo-ma-van-az-ev-legsotetebb-napja/
https://szitakotoklub.webnode.hu/news/a-feny-szuletese/
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